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V міжнародна науково-практична інтернет-конференція «Сучасний рух науки» 

присвячена головній місії Міжнародного електронного науково-практичного журналу 

«WayScience» – прокласти шлях розвитку сучасної науки від ідеї до результату. 

 

Тематика конференцій охоплює всі розділи Міжнародного електронного науково-

практичного журналу «WayScience», а саме: 

 

- державне управління; 

- філософські науки; 

- економічні науки; 
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- педагогічні науки; 
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- політичні науки; 

- інші професійні науки. 
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З позицій природних інтересів суспільства та окремих його громадян, 

страхування виникло як засіб збереження матеріального благополуччя за 

настання випадкових, непередбачуваних, а також передбачуваних, але 

небажаних і таких, яких не можна уникнути, випадків з метою розподілу 

заподіяних окремим громадянам збитків між багатьма іншими членами 

суспільства, щоб полегшити тягар потерпілих [1]. 

Зародження і розвиток страхового ринку в Україні тісно пов'язані з 

переходом країни на початку дев'яностих років до ринкової економіки. Для її 

обслуговування виникла потреба у створенні відповідної до ринкової системи 

інфраструктури. Поряд із банками, біржами, торговельними корпораціями, 

інвестиційними компаніями та іншими фінансовими закладами почали масово 

створюватися альтернативні Держстраху страхові комерційні формування [2]. 

Наприкінці 1992 року виник попит на страхування в різних галузях. У 

травні 1993 року Кабінет Міністрів України видав Декрет «Про страхування», 

що поклало початок другому етапу розвитку страхового ринку і створенню 

цивілізованої системи страхування в державі. Поступово почало набувати 
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розвитку страхування життя, з можливістю ануїтетів, страхування транспорту, 

урожаю, страхування здоров’я, а з часом страхування заполонило майже усі 

сфери страхових послуг, навіть страхування фінансових ризиків. 

Програма страхування фінансових ризиків полягає у тому, щоб 

відшкодувати можливі втрати на випадок, коли через певний період 

застраховані угоди не дадуть очікуваної віддачі. Страхове відшкодування в 

такому разі встановлюється в обсязі різниці між страховою сумою та 

одержаним прибутком від застрахованої комерційної діяльності [3]. 

У сучасних економічних умовах страхування – чи не єдина галузь 

економіки України, яка протягом останніх років має стабільний значний 

щорічний приріст обсягів наданих послуг. Водночас, незважаючи на 

номінальне зростання обсягів страхового ринку, ця галузь забезпечує сьогодні 

перерозподіл незначної частини внутрішнього валового продукту [4]. 

Важливою сферою в страхуванні залишається страхування життя та 

здоров’я громадян України. На думку Володимира Безбаха, нинішня система 

охорони здоров'я в Україні є одна з найкращих в світі, але вона потребує 

бюджетних витрат. Якщо б економіка України (загальний ВВП та ВВП на душу 

населення) були як у Швеції, то медична допомога була б ще якісніша, ніж в 

Швеції: Королівство Швеція має Нобелівський комітет, а Україна цілу АМН 

навіть з НДІ геронтології. Загальнообов'язкове медичне страхування - це та 

сама бідна медицина з введенням ще одного податку. Якби Україна на 

бюджетно-страхову медицину витрачала стільки % ВВП, скільки йде на армію 

та оборону, то наша медицина для всіх була б знову однією з найкращих в світі. 

але йде війна, а проста людина, якій не допомагають шпиталі та волонтери 

грошима та ліками, помирає на порозі лікарень. Збільшувати навантаження на 

вже практикуючих лікарів немає куди теж [6].   

Таким чином, полягає проблема фінансової незалежності страхового 

ринку в регіонах, з метою реструктуризації його фінансового забезпечення. 

Причини, які спонукають до пошуків фінансової автономії страхового сектору 
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в регіонах можна розділити на: економічні, соціальні, юридичні, міжрегіональні 

та міжнародні.  

Економічна необхідність фінансової самостійності страхового захисту 

виражається в неповоротному створенні різновиду людської діяльності, який 

ґрунтується на акумуляції фінансових засобів з метою відшкодування збитків, 

спричинених настанням шкідливих для здоров'я та (або) матеріального 

благополуччя подій як фізичним, так і юридичним особам. Це створює 

сприятливі умови для безперебійного процесу суспільного відтворення і 

повинне існувати безперебійно. 

Соціальна необхідність фінансової самостійності страхування виникає з 

проблем участі держави, роботодавців та громадян у справі захисту особистих 

інтересів громадян і створення у такий спосіб умов для забезпечення соціальної 

та політичної стабільності в суспільстві. Такий процес повинен бути стабільним 

та безперервним. 

Юридичні причини створення фінансової автономії страхування 

виникають з цивільно-правових відносин щодо захисту майнових інтересів 

громадян та юридичних осіб у разі настання певних подій (страхових випадків), 

визначених договором страхування або чинним законодавством за рахунок 

грошових фондів, що формуються шляхом сплати громадянами та юридичними 

особами страхових платежів. Самостійність в такому аспекті можна 

забезпечити лише на рівні законодавства. 

Регіональний та міжнародний аспект формування фінансової автономії 

страхового ринку зводиться до усунення національних відмінностей у 

законодавствах різних країн і уніфікації способів захисту інтересів 

господарюючих суб'єктів, з одного боку, та розроблення таких юридичних 

норм, які забезпечили б страховикам наявність достатніх фінансових гарантій - 

з іншого. Відповідальність в такому випадку лягає на страхове управління 

регіону, що полегшує прийняття адекватних рішень. 

Оскільки ринок страхування в кожній країні є індикатором економіки та 

сталого розвитку підприємництва, то коли стабільність та добробут країни 
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досягають певного рівня,  то і працівники, і роботодавці починають думати про 

своє майбутнє, забезпечувати свою старість, фінансувати ризики, які існують у 

житті кожної людини [7]. 

Тому, питання фінансової самостійності страхового сектору є досить 

актуальним і нагальним. Це довготривалий процес, який буде 

супроводжуватись рядом змін в законодавстві, управлінській структурі, системі 

здійснення страхового захисту та наданні страхових послуг, адаптаційним 

періодом та процесом переходу до нових форм здійснення страхування в 

регіоні. 
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